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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Primeira Reunião Extraordinária Realizada em 19/01/2023. 

As dezoito horas e trinta minutos do dia dezenove de janeiro do ano 

de dois mil e vinte três, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas 

Gerais, presidida pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-

presidente: Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio 

Gonçalves de Lima e os demais: Andréia Guilarducci Toledo, Geraldo 

Belmiro, Jarbas Martins Toledo, José da Costa Melquíades, Pedro da Costa 

Sobrinho e a vereadora Maria Aparecida de Souza Araújo. Invocando a 

proteção de Deus, o presidente declarou aberta a primeira reunião 

extraordinária dessa Sessão Legislativa, pedindo a Deus que os proteja e 

ilumine seus atos para que possam fazer o melhor pelo povo de Aracitaba. 

Em seguida comunicou ao plenário a votação secreta para formação das 

Comissões Permanentes para o Biênio 2023/2024, conforme dispõe o 

Artigo. 42 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Aracitaba - 

RICMA. Imediatamente foram distribuídas as cédulas próprias de votação, 

todas devidamente rubricadas pela presidência. A votação aconteceu 

separadamente para cada comissão, foram convidadas para escrutinadoras: 

as vereadoras Andréia Guilarducci Toledo e Maria Aparecida de Souza 

Araújo.  Com maioria dos votos registrados foi comunicado e homologado 

o resultado, ficando assim constituídas as Comissões Permanentes - Biênio 

2023/2024. Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente – 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Relatora – Maria Aparecida de 

Souza Araújo, Membro – Andréia Guilarducci Toledo. Comissão de 

Finanças e Orçamento: Presidente – Maria Aparecida de Souza Araújo, 

Relator – Antônio Gonçalves de Lima, Membro – Pedro da Costa Sobrinho. 

Comissão de Obras Serviços Públicos, Agroindústria Comércio e Turismo: 

Presidente – Antônio Gonçalves de Lima, Relator – Jarbas Martins Toledo, 

Membro – José da Costa Melquíades. Comissão de Educação, Cultura, 

Saúde e Assistência Social: Presidente – Geraldo Belmiro, Relatora – 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Membro – José da Costa 

Melquíades. Encerrada a pauta de convocação o Presidente lembrou a todos 

que o recesso Legislativo termina em 02 de fevereiro, e perguntou se havia 

algum impedimento em antecipar a sessão agendada para o dia 10 de 

fevereiro. Por decisão consensual do plenário ficou marcada para o dia 
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09/02/23 as 19h00min a primeira reunião ordinária do ano de 2023. Nada 

mais digno de nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para 

constar lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo 

presidente e demais vereadores.     

Plenário da Câmara Municipal, 19 de janeiro de 2023. 

Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  

Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Andréia Guilarducci Toledo  

Geraldo Belmiro 

Jarbas Martins Toledo 

José da Costa Melquíades 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 

 


